



ROMANIA
JUDETUL IASI
COMUNA CUCUTENI

Nr. 363 din 25.02.2014

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 25 februarie 2014 în cadrul ședinței ordinare a consiliului local unde sunt prezenți un număr de 8 consilieri din totalul de 9 cât compun consiliul local, lipsind motivat d-na consilier Barabulă Mariana fiind în concediu medical , ședință ce a fost convocată prin dispoziția nr. 36 din 20.02.2014 și convocatorul nr 319 din 20.02.2014

La ședință participă de drept primarul și secretarul comunei , personae cu munci de răspundere din cadrul comunei – dl. Agent Bodoga Văleanu Alexandru și din cadrul unității –d-na asistent social Vasiloaie Alina-Mihaela .

În conformitate cu prevederile art. 42 din Legea nr. 215/2001 , ședințele consiliului local fiind publice participă și d-na Dominte Elena și Tudosia Manolică

Dl.Primar Brînză Pamfilică solicită președintelui de ședință ales pentru 3 luni să preia lucrările ultimei ședinței pentru care a fost ales .

Dl. consilier Stupcanu Viorel preia lucrările ședinței , mulțumind pentru încrederea acordată , arată că ședința este statutară și în conformitate cu prevederile art.43 din Legea nr. 215/2001, Legea administrației publice locale modificată,completată și republicată domnul primar, Brînză Pamfilică supune spre aprobare următoarea ordine de zi ;

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare
2. Raportul anual al viceprimarului privind activitatea desfășurată în raport cu atribuțiile ce revin
3. Raportul anual al activității desfășurate de d-nii consilieri Huțuleac Ionel și Miron Vasile
- 4 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de către asistenții personali ai persoanelor cu handicap în semestrul II 2013- inițiator Brînză Pamfilică .
5. Proiecte de hotărâri privind concesionarea unor suprafețe de teren din domeniul public și privat al comunei – inițiator Brînză Pamfilică .
6. Două Proiecte de hotărâre , pentru concesionarea pășunii comunale – inițiatori viceprimar Bârză Gheorghe și consilier Anițoaiei Tudorel .
7. Probleme curente ale administrației publice locale .

Nemafiind propuneri pentru modificarea ordinei de zi, aceasta se aprobă cu 8 voturi pentru, 0 abțineri,0 împotriva , din 8 consilieri prezenți din totalul de 9 cât compun consiliul local , adoptând hotărârea nr.9 ,care se anexează și se păstrează la dosarul de ședință .

D-na Dominte Elena , care asistă la ședința consiliului local , solicită prin cerere adresată președintelui de ședință să-i aprobe înscrierea la cuvânt la punctul Diverse de pe ordinea de zi .

Dl. Președinte citește cererea adresată consilierilor prezenți . D-na secretar Rusu Gia prezintă dl-ului președinte prevederile Legii 215/2001 –legea administrației publice locale art. 52 cu privire la persoanele care asită la ședințele consiliului lopc al și cine au dreptul de a lua cuvântul . Dl. Președinte prezintă în plen prevederile legii , consilierii aprobă respectarea legii .

Se dă cuvântul la punctul 1 al ordinei de zi , secretarul unității administrative teritoriale arată că conform prevederilor art. 42 al.(5) din Legea nr. 215/2001 Legea administrației publice locale,modificată și completată prin Legea nr. 286/2006 republicată și modificată prin Legea nr. 35/2008 , se impune aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, bineînțeles cu formularea de obiecțiuni pe marginea acestuia de către oricare dintre participanții la ședință. În mod obisnuit, procesele verbale sunt afișate la afișierul din primărie, dar fiind unele reclamații , afirmații din partea unor persoane void a citire procesului verbal . Se supune la vot procesul verbal nr. 159 din 28.01.2014 încheiat în ședința consiliului local din 28.01.201413 , nefiind obiecțiuni au fost aprobate în forma redactată cu 8 voturi pentru, 0 împotriva ,0 abțineri , din 8 consilieri prezenți din totalul de 9 cât compun consiliul local, adoptând hotărârea nr. 10 , care se anexează și se păstrează la dosarele de ședință .

La punctul 2 al ordinei de zi dl viceprimar Bârză Gheorghe prezintă Raportul anual activitatea desfășurată în raport cu atribuțiile ce revin .

La punctul3 al ordinei de zi se dă cuvântul dl consilier Miron Vasile pentru a prezenta raportul anual de activitate , care se anexează și se păstrează la dosarele de ședință .

Dl. Consilier Huțuleac Ionel informează că nu a avut timp să prezinte raportul de activitate ocupându-se de înmormântarea lui Duca Petruță, o persoană singură fără rude .

La punctul 4 al ordinei de zi dl primar Brînză Pamfilică ,prezintă expunerea de motive cu privire la *Raportului pentru activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap din comuna Cucuteni ,pentru semestrul II 2013 .*

D-na asistent social Vasiloaie Alina-Mihaela prezintă *Raportului pentru activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap din comuna Cucuteni ,pentru semestrul II 2013 .*

Dl. Primar inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă proiectul pentru aprobarea *Raportului pentru activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap din comuna Cucuteni ,pentru semestrul II 2013 .*

D-na Dominte Elena revine cu o nouă cerere prin care solicită președintelui de ședință să –i motiveze refuzul de ai da cuvântul . Președintele de ședință srie rezoluția pe cererea formulată restituind-o .

La punctual 5 al ordinei de zi dl. Primar prezintă expunerea de motive , proiectul de hotărâre , raportul privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unor suprafețe de teren aparținând domeniului public și privat al comunei Cucuteni .

Dl. Consilier Tun Mihaiu arată că suprafața propusă pentru concesiune 1000 mp pentru construcție locuință face parte din domeniul public și după câte știe este prinsă în PUG ca rezervă pentru construcții speciale și este surprins că se scot la licitație pentru

concesionare .Dacă comuna va avea vreodată de a face o construcție unde o va realize neavând teren . Cei ce vor să-și facă casă au posibilitatea să cumpere că sunt atâtea case părăsite și ar avea de unde cumpăra . Consilierii se agită iar Dl. Consilier Gavriloaie Vasile arată că această suprafață a fost aprobată de toți consilierii pentru întocmirea documentației necesare în vederea concesionării atunci a votat pentru și acum împotriva ? Ce fel de consilierii suntem .

Se aduc mai multe argumente de consilierii prezenți cu privire la seriozitatea îndeplinirii mandatului de consilier .

Dl. Viceprimar arată că așa cum faceți recomandare să cumpere cei care vor să construiască locuința când va fi nevoie se vor cumpăra dacă va fi cazul . Avem suprafața de 1,00 ha la secție unde se pot realiza dar ce investitor vine la Cucuteni când deocamdată nu au ceea ce ne este necesar .

La punctul 6 al ordinii de zi fiind două proiecte de hotărâri pentru concesionarea pășunii comunale – inițiatori viceprimar Bârză Gheorghe și consilier Anițoaiei Tudorel , dl. Consilier-viceprimar Bârză Gheorghe prezintă proiectul de hotărâre inițiat , Regulamentul de pășunat în anul 2014 și Regulamentul de concesionare a pășunii conform OUG 34/2013 și a HG 1064/2013- Normele metodologice pentru aplicarea OUG 34/2013 , avizul de legalitate a compartimentului de resort și raportul de avizare al comisiei pe domenii .D-na secretar întreabă dacă proiectul de hotărâre a fost afăcut public ,prezetând proces verbal de afișare spre luare la cunoștință .

Dl. Președinte dă cuvântul dl. Consilier Anițoaiei Tudorel pentru a prezenta și susține proiectul de hotărâre inițiat , **care refuză** , consilierii insistă argumetându-i că nici Raportul de activitate nu a vrut să-l prezinte , acum nici proiectul de hotărâre care l-a inițiat .

Dl. Consilier Anițoaiei Tudorel răspunde că a prezentat dl Bârză (adică dl. Viceprimar) și el un mai are ce prezenta..Proiectul se anexează la dosarul ședinței –arhivă- .

Dl. Viceprimar Bârză Gheorghe , arată că a avut întâlniri în satele Cucuteni și Bărbătești cu deținătorii de animale aducându-le la cunoștință prevederile legilor pășunii . Urmează ca și în satele celelalte să ne întâlnim cu cetățenii să organizăm pășunatul corect astfel ;

Joi 27.02.2014 orele 10 în satul Băiceni și la orele 14,00 în satul Săcărești .

Dl. Consilier Anițoaiei Tudorel întreabă de ce nu se dă pășunea așa cum a fost a bunicilor noștri și de ce să se concesioneze.

Dl. Viceprimar Bârză Gheorghe răspunde că pășunea este în domeniul privat al comunei în administrarea UAT Cucuteni și se face concesionarea conform prevederilor legii pășunii .

Dl. Consilier Tun Mihai arată că ceea ce se spune ca suprafață de 0,3 ha / cap /UVM este prea puțin .Cum poate un om pășuna un animal pe 30 ari o vară întreagă ? . Solicită relații cu privire la subvenția pe suprafața de pășune .Referitor la Asociația Crescătorilor de animale ar fi fost bine a se alege pe fiecare sat .Pășunea a fost a oamenilor și acum să o concesionăm ? Dl. Viceprimar întreabă de ce nu a făcut rost de acte cât a fost primar și a aplicat prevederile Legilor fondului funciar de a fi restituit foștilor proprietari și să nu rămână la comună .

De asemeni dl. Viceprimar dă răspuns cu privire la suprafață prevăzută în lege și la Asociația crescătorilor de animale .

Problemele înscrise pe ordinea de zi s-au epuizat se trece la votarea proiectelor de hotărâri , prezedinte invită persoanele car au asistat la ședința de consiliu să părăsească sala ,lucrările ședinței continuând .

Se supune la vot Raportul de activitate al dl.ului viceprimar , consilierii luând act , nefiind obiecțiuni au fost aprobate în forma redactată cu 8 voturi pentru, 0 împotriva , 0 abțineri , din 8 consilieri prezenți din totalul de 9 cât compun consiliul local,

adoptând hotărârea nr. 11 , care se anexează și se păstrează la dosarul de ședință .

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea *Raportului pentru activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap din comuna Cucuteni ,pentru semestrul II 2013 ,*

Secretarul UAT întreabă dacă cei prezenți sunt sub incidentul art. 46 din Legea administrației publice locale, republicată , nici un consilier nu anunță acest lucru .

Nefiind obiecțiuni au fost aprobate în forma redactată cu 8 voturi pentru, 0 împotriva ,0 abțineri , din 8 consilieri prezenți din totalul de 9 cât compun consiliul local, adoptând hotărârea nr. 12 , care se anexează și se păstrează la dosarul de ședință .

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la concesionarea prin licitație publică a unor suprafețe de teren aparținând domeniului public și privat al comunei Cucuteni .

Secretarul UAT întreabă dacă cei prezenți sunt sub incidentul art. 46 din Legea administrației publice locale, republicată , nici un consilier nu anunță acest lucru.

Nefiind alte obiecțiuni din afara celor prezentate mai sus au fost aprobate în forma redactată cu 7 voturi pentru, 1 împotriva (dl. Tun Mihaiu) ,0 abțineri , din 8 consilieri prezenți din totalul de 9 cât compun consiliul local, adoptând hotărârea nr. 13 , care se anexează și se păstrează la dosarul de ședință .

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la concesionarea pășunii comunale

Secretarul UAT întreabă dacă cei prezenți sunt sub incidentul art. 46 din Legea administrației publice locale, republicată , nici un consilier nu anunță acest lucru.

Nefiind alte obiecțiuni din afara celor prezentate mai sus au fost aprobate în forma redactată cu 8 voturi pentru, 0 împotriva ,0 abțineri , din 8 consilieri prezenți din totalul de 9 cât compun consiliul local, adoptând hotărârea nr. 14 , care se anexează și se păstrează la dosarul de ședință .

La punctul 7 al ordinei de zi – probleme curente ale administrației publice locale , dl. Primar Brînză Pamfilică prezintă adresa nr. 86 din 10.02.2014 a Scolii Gimnaziale „Petru Poni” Cucuteni prin care solicită desemnarea altei persoane din partea consiliului local în consiliul de administrație al școlii deoarece dl. Gavriiloaie Vasile nu a fost la nici o ședință în anul școlar 2013-2014 . Fiind întrebat , dl. Consilier arată că nu a fost convocat niciodată . Consilierii hotărăsc ca în consiliul de administrație al Școlii să fie tot dl. Gavriiloaie Vasile , iar atunci când sunt programate ședințele de consiliu să fie convocat legal .

Dl. Agent Bodoga-Văleanu Alexandru informează că în zona Hârlău sunt furturi la gospodăriile cetățenilor de persoane de etnie romă care sub pretextul că vând produse ambulant în special la persoane în vârstă care sunt mai vulnerabile , îi pândesc și le dispar bunuri , bani . Solicită consilierilor să avertizeze persoanele în vârstă să nu intre în discuții cu astfel de persoane străine . Când sunt persoane străine în satul respectiv să fie anunțat imediat poliția pentru a preveni furturile la persoanele vulnerabile .

Dl. Consilier Huțuleac Ionel întreabă cum de nu se iau măsuri cu unele persoane care aduc lemne cu titirul , dacă au forme de proveniență și punctul de desfacere . Spun asta că pentru cei care aduceau o căruță de lemne erau opriți , întrebați de unde le au iar cei cu tirul distribuie fără nimic – au punct de desfacere – cu forme legale ?

Dl. Consilier Anițoaiei Tudorel întreabă cine a fost la pregătire pentru calculatoarele donate bibliotecii . D-l primar răspunde că a fost d-na Vasiloaie Alina-Mihaela .

De asemeni dl. Consilier întreabă dacă dl. Casier Rusu Ioan și-a dat demisia , că așa spun oamenii , dl. Primar a răspuns că nu . Întreabă de asemeni pe d-na secretar cu privire la concesionarea suprafeței de teren de lângă Racliș Ionel , cine a aprobat concesionarea ,

cine a fost în comisie și cine a depus oferte . D-na secretar dă răspuns și anume că a fost aprobată licitația de consiliul local , s-a stabilit comisia de licitație prin dispoziția primarului și că au fost depuse 3 oferte din care 2 oferte a celor 2 surori ale dvs. dl.consilier și o persoană din Tg-Frumos .

Dl. Consilier Anițoaiei Tudorel susține că nu a fost aprobată în consiliul local și că Dominte Elena nu a depus nici o ofertă .

În susținerea celor afirmate, secretarul UAT Cucuteni prezintă consilierii dosarul licitației din data de 16.07.2012 și anume ;

- Hotărârea nr. 28 adoptată în ședința consiliului local din 28.03.2012 , -
- dispoziția primarului de constituirea comisiei de concesiune din care face parte dl. Viceprimar va președinte, dl. consilier juridic – avocat Iuga Cătălin și dl. Consilier principal Perju Marcel -gestionar domeniul public și privat
- Au fost depuse 3 oferte ; Dominte Elena , Mihoc Cezar Ionuț , Rusu Marcela
- Publicarea licitației în două ziare locale și la sediul primăriei pentru data de 16.07.2012
- Procesul verbal al licitației
- Raportul de adjudecare

Văzând documentele prezentate dl. Consilier se ridică cometând că dacă d-na secretar nu-i făcea reclamație la poșta el nu sesiza Instituția Prefectului , părăsind sala .

Pentru a cunoaște d-nii consilieri conflictul iscat între consilier Anițoaiei Tudorel și secretarul Unității administrative teritoriale ,aceasta prezintă sesizarea inițiată de dl. Consilier la Instituția Prefectului , citația de chemare în comisia de disciplină , documentele de apărare împotriva acuzelor aduse . Dl. Consilier Tun Mihai intervine spunând că o să spună de unde au pornit toate aceste acuze , reclamații .

Pentru a nu mai avea acuзии de genul că secretara îi face proști pe consilieri , că secretara conduce și face ce vrea în ședințele consiliului local și consilierii nu știu nimic ce semnează , vă rog să fiți de acord să procurăm un reportofoniu pentru a înregistra toată ședința , să facem CD să-l putem păstra la dosarul ședinței și de ce nu al depune la Instituția Prefectului.

Consilierii sunt de acord , dl. Primar asigurându-ne că la ședința următoare vom avea asemenea aparat .

Nemaifiind alte probleme de discutat se declară ședința închisă .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal .

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
CONSILIER
STUPCANU VIOREL**

**CONTRASEMNAT
SECRETAR
GICA RUSU**

Prezentul dosar conține un număr de _____
(_____) file numerotate și sigilate de noi .

Președinte ședință

Secretar